BODY CAR

Recubrimiento automotriz

Hoja técnica

DESCRIPCIÓN Y USOS

BODY CAR es un recubrimiento elaborado a base de hule de alta calidad que, al ser aplicado sobre superficies metálicas, forma una película de gran adherencia que resiste a la humedad y la corrosión.

Está diseñado específicamente para usarse en automóviles, camionetas y camiones. Ideal para proteger y recubrir puertas, cajuelas, cofres; especialmente en el chasis.

Por ser un producto elaborado con solventes, la resistencia a la humedad es excelente.

VENTAJAS Y BENEFICIOS

- Produce una película de gran adherencia y elasticidad.
- Ofrece una buena protección anticorrosiva.
- Absorbe ruidos producidos por la carrocería.
- Una vez seco, es resistente a la pintura automotiva.

APLICACIÓN

Aplicar por medio de pistola especial para body; después de utilizarla con BODY CAR, límpiela con algún disolvente.

La superficie que recibirá el recubrimiento con BODY CAR deberá de estar limpia y seca, libre de polvo y grasas. Para un mejor rendimiento, se recomienda aplicarlo a una distancia de 25 cm aprox. de la superficie.

BODY CAR debe ser aplicado tal como viene en el envase, sin diluir. Si requiere aplicar una capa de pintura, ésta deberá aplicarse después de 6 horas. Aplique capas de pintura delgadas, de lo contrario puede reemulsificar el producto.





LIMPIEZA

Cualquier superficie donde se quiera aplicar BODY CAR debe estar limpia y libre de polvo, grasa, suciedad y de cualquier tipo de partículas falsamente adheridas.

ADVERTENCIAS

Contiene sustancias toxicas las cuales pueden originar daños graves a la salud si la inhalación es prolongada.

Mantenga el producto en un lugar fresco y seco. No se ingiera.

En caso de ingesta accidental no provoque el vómito, acuda inmediatamente al médico.

Mantenga el producto alejado de los niños.

PRECAUCIONES

Mantenga el producto alejado de calor, chispas o flamas.

Aplíquese en lugares ventilados.

Manténgase fuera del alcance de los niños.

BODY CAR

Recubrimiento automotriz

Hoja técnica

FORZER*

GARANTÍA

PRODUCTOS FORZER® garantiza su producto contra defectos de fabricación y repondrá el material que resulte defectuoso.

PRODUCTOS FORZER® no se responsabiliza por un mal uso ni una mala aplicación de sus productos.